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PROGETTO HOME CARE PREMIUM
 ASSISTENZA DOMICILIARE 
INPS GESTIONE DIPENDENTI PUBBLICI 
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… perché non c’è posto migliore della tua casa …


SI RENDE NOTO CHE

[bookmark: _GoBack]
Il Comune di Corleone è stato individuato come Ente capofila dell’aggregazione formata dai Distretti Socio Sanitari D40 Corleone e D38 Lercara Friddi per la realizzazione del progetto Home Care Premium 2012, finanziato dall’Inps Gestione ex Inpdap, per la gestione di progetti innovativi e sperimentali di assistenza domiciliare in favore di dipendenti, pensionati pubblici ed i loro familiari NON autosufficienti residenti nel territorio dei due Distretti.
L’attivazione degli interventi prevede l’istituzione di un registro del Volontariato Sociale presso il Comune di Corleone, nel quale possono iscriversi i seguenti enti, operanti  c/o uno dei Comuni dei  Distretti D40 e D38,  che vogliono sperimentarsi e dare il proprio contributo  nell’ambito del Progetto “Home Care Premium 2012” e nei comuni dei Distretti Socio Sanitari D40 e D38:
- Associazioni/organizzazioni di volontariato;
- Associazioni di Solidarietà Familiare;
- Patronati;
- Sindacati pensionati

REQUISITI
- Associazioni/organizzazioni regolarmente iscritti nel Registro Generale delle Organizzazioni di volontariato della Regione Sicilia (art.. 6 – L.r. 22/94) per una delle seguenti sezioni: “Solidarietà sociale” e/o “socio-culturale ed educativa”;
- Associazioni/organizzazioni regolarmente iscritti nel Registro Generale delle Associazioni di Solidarietà familiare della Regione Sicilia (art . 16 L.r. n. 10/03)
- Patronati regolarmente costituiti e riconosciuti dal Ministero del Lavoro e della Previdenza sociale
- Sindacati pensionati regolarmente costituiti, facenti parte di organizzazioni sindacali riconosciute a livello nazionale

Le domande d’iscrizione, redatte secondo l’allegato modulo, possono essere presentate a partire dal 13 maggio  p.v. ed entro il 31 maggio 2013, presso il Protocollo generale del Comune di Corleone, oppure inviata con Raccomandata AR al Comune di Corleone, Servizio Politiche Sociali, Via Valenti, 3 . Farà fede il timbro postale.


Il ritiro della modulistica potrà essere effettuato presso:
- l’Ufficio Politiche Sociali del Comune di Corleone  – Via G. Valenti, 3 ( ex via Orfanotrofio) - Tel. 091- 84524292  – 290 - Orario di ricevimento: dal lunedì al venerdì, dalle ore 9,00 alle ore 13,00;
- gli uffici di servizio sociale di ciascun Comune appartenente ai Distretti; 
- il sito internet del Comune di Corleone  all’indirizzo: www.comune.corleone.pa.it 
- l’albo pretorio di ciascun Comune appartenente ai Distretti. 
I richiedenti dovranno prendere visione ed accettare le Linee Guida Operative del registro del Volontariato Sociale, approvate con delibera di G.M. n. 209  del 09/05/2013.  Il Registro, che è tenuto presso l’Ufficio Politiche Sociali del Comune di Corleone, Ente capofila dei Distretti D40 e D38, sarà revisionato con cadenza semestrale.        



L’Assessore alle Sicurezze Sociali                                                                                          Il Sindaco
                    Carlo Vintaloro                                                                                         Dott.ssa Leoluchina Savona                                                                                                                                        
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